11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309327/answer/309349




3mpaBcTByiiTe! CKOpee BCero aTo uppaguupymoias 60k, KOTOpas MOXKET HCXOOUTh U3
yporeHHaIbHBEIX OPTraHOoB( B YaCTHOCTH, U3 IPEeACTaTeIbHOU JKeJe3hl), a MOKET UMETh
IIPOUCXOXKIeHNE U3 TPob6IeM OTIOPHO-OBUTATEILHOTO anmapara. B jaHHOM ciydae 06s3aTeTbHO
IIOCETUTH yPOJIOTa 0YHO. Yauu.



